Ecris une ou plusieurs questions pour ce probléme.
Réponds & ces questions (si tu as besoin, tu peux calculer ou faire des schémas sur ton cahier).

A la boulangerie de Moussinac, le croissant coute 0,65 €.
Mme Kalfon achéte 2 croissants et 1 baguette. En tout, elle paie 2 €.
M. Cafin achéte 4 croissants et 3 baguettes.
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Lis les phrases et demande-toi si les mots en gris sont des noms féminins,
des noms masculins ou des verbes conjugués.
Puis écris-les en entier.
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Réponses aux questions de la lecture p 93 a 100
1/ sur les rochers — sur la plage — dans le port
2/ Fanch construit un beau et grand chateau de sable

3/ Il confond les moqueries avec le cri d’'une mouette rieuse



